
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1692 100.0% 101 100.0% 180 100.0% 346 100.0% 125 100.0% 107 100.0% 50 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 116 100.0% 330 100.0% 139 100.0% 112 100.0%

107 6.3% 12 11.9% 6 3.3% 40 11.6% 8 6.4% 1 0.9% 2 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 6.0% 17 5.2% 8 5.8% 6 5.4%

1585 93.7% 89 88.1% 174 96.7% 306 88.4% 117 93.6% 106 99.1% 48 96.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 94.0% 313 94.8% 131 94.2% 106 94.6%

男（1012） 925 58.4% 16 18.0% 48 27.6% 186 60.8% 82 70.1% 16 15.1% 22 45.8% 21 47.7% 25 59.5% 90 82.6% 268 85.6% 72 55.0% 79 74.5%

女（680） 660 41.6% 73 82.0% 126 72.4% 120 39.2% 35 29.9% 90 84.9% 26 54.2% 23 52.3% 17 40.5% 19 17.4% 45 14.4% 59 45.0% 27 25.5%

大問 小設問 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 人数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合

徒歩のみ 893 56.3% 78 87.6% 102 58.6% 109 35.6% 54 46.2% 43 40.6% 21 43.8% 38 86.4% 30 71.4% 63 57.8% 186 59.4% 87 66.4% 82 77.4%

自転車 142 9.0% 10 11.2% 10 5.7% 20 6.5% 15 12.8% 7 6.6% 7 14.6% 1 2.3% 5 11.9% 7 6.4% 40 12.8% 7 5.3% 13 12.3%

原動機付自転車 33 2.1% 0 0.0% 4 2.3% 14 4.6% 1 0.9% 2 1.9% 1 2.1% 1 2.3% 1 2.4% 1 0.9% 4 1.3% 2 1.5% 2 1.9%

自動二輪 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

自家用自動車 6 0.4% 0 0.0% 1 0.6% 3 1.0% 2 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

公共交通機関 502 31.7% 1 1.1% 57 32.8% 155 50.7% 45 38.5% 54 50.9% 19 39.6% 4 9.1% 6 14.3% 38 34.9% 82 26.2% 32 24.4% 9 8.5%

無回答 7 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 3 2.3% 0 0.0%

15分未満 845 53.3% 46 51.7% 97 55.7% 123 40.2% 52 44.4% 20 18.9% 27 56.3% 32 72.7% 30 71.4% 55 50.5% 208 66.5% 74 56.5% 81 76.4%

15～30分未満 397 25.0% 42 47.2% 33 19.0% 66 21.6% 46 39.3% 53 50.0% 20 41.7% 7 15.9% 9 21.4% 21 19.3% 51 16.3% 30 22.9% 19 17.9%

30～60分未満 227 14.3% 0 0.0% 25 14.4% 84 27.5% 16 13.7% 20 18.9% 1 2.1% 3 6.8% 3 7.1% 24 22.0% 30 9.6% 17 13.0% 4 3.8%

60分以上 110 6.9% 1 1.1% 19 10.9% 32 10.5% 3 2.6% 13 12.3% 0 0.0% 2 4.5% 0 0.0% 9 8.3% 22 7.0% 7 5.3% 2 1.9%

無回答 6 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.6% 3 2.3% 0 0.0%

家族または親族と暮らしている 412 26.0% 2 2.2% 67 38.5% 87 28.4% 35 29.9% 34 32.1% 7 14.6% 6 13.6% 8 19.0% 39 35.8% 85 27.2% 34 26.0% 8 7.5%

アパート・マンションで一人暮らし 1060 66.9% 0 0.0% 106 60.9% 211 69.0% 82 70.1% 72 67.9% 41 85.4% 38 86.4% 33 78.6% 67 61.5% 222 70.9% 92 70.2% 96 90.6%

大学の寮 95 6.0% 87 97.8% 0 0.0% 3 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.8% 1 0.3% 1 0.8% 0 0.0%

ルームシェア 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他 10 0.6% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 4 1.3% 1 0.8% 2 1.9%

無回答 6 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 3 2.3% 0 0.0%

親・保護者・配偶者等が負担している 1263 79.7% 79 88.8% 140 80.5% 223 72.9% 93 79.5% 82 77.4% 44 91.7% 40 90.9% 38 90.5% 84 77.1% 242 77.3% 111 84.7% 87 82.1%

奨学金から払っている 242 15.3% 8 9.0% 29 16.7% 56 18.3% 15 12.8% 19 17.9% 4 8.3% 4 9.1% 2 4.8% 24 22.0% 52 16.6% 13 9.9% 16 15.1%

自分の収入や貯金などから払っている 18 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 8 2.6% 4 3.4% 2 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.6% 2 1.5% 0 0.0%

授業料全額免除を受けている 42 2.6% 2 2.2% 2 1.1% 16 5.2% 3 2.6% 2 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.8% 1 0.9% 11 3.5% 1 0.8% 2 1.9%

無回答 20 1.3% 0 0.0% 3 1.7% 3 1.0% 2 1.7% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 1.9% 4 3.1% 1 0.9%

親・保護者・配偶者等が負担している 1175 74.1% 72 80.9% 126 72.4% 212 69.3% 86 73.5% 78 73.6% 37 77.1% 34 77.3% 36 85.7% 74 67.9% 224 71.6% 106 80.9% 90 84.9%

奨学金から払っている 155 9.8% 9 10.1% 14 8.0% 36 11.8% 8 6.8% 11 10.4% 4 8.3% 6 13.6% 2 4.8% 11 10.1% 37 11.8% 8 6.1% 9 8.5%

自分の収入や貯金などから払っている 54 3.4% 7 7.9% 4 2.3% 16 5.2% 5 4.3% 1 0.9% 2 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 5 4.6% 7 2.2% 2 1.5% 5 4.7%

実家等に住んでおり家賃を払う必要がない 183 11.5% 1 1.1% 26 14.9% 38 12.4% 16 13.7% 15 14.2% 5 10.4% 4 9.1% 4 9.5% 19 17.4% 41 13.1% 12 9.2% 2 1.9%

無回答 18 1.1% 0 0.0% 4 2.3% 4 1.3% 2 1.7% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.3% 3 2.3% 0 0.0%

親・保護者・配偶者等が負担している 1165 73.5% 69 77.5% 139 79.9% 192 62.7% 94 80.3% 81 76.4% 44 91.7% 38 86.4% 34 81.0% 76 69.7% 228 72.8% 97 74.0% 73 68.9%

奨学金から払っている 104 6.6% 6 6.7% 9 5.2% 23 7.5% 9 7.7% 13 12.3% 1 2.1% 3 6.8% 1 2.4% 7 6.4% 17 5.4% 7 5.3% 8 7.5%

自分の収入や貯金などから払っている 292 18.4% 14 15.7% 22 12.6% 87 28.4% 13 11.1% 10 9.4% 3 6.3% 3 6.8% 7 16.7% 25 22.9% 60 19.2% 23 17.6% 25 23.6%

無回答 24 1.5% 0 0.0% 4 2.3% 4 1.3% 1 0.9% 2 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 8 2.6% 4 3.1% 0 0.0%

ゆとりがある 159 10.0% 8 9.0% 10 5.7% 23 7.5% 31 26.5% 10 9.4% 10 20.8% 3 6.8% 5 11.9% 10 9.2% 30 9.6% 11 8.4% 8 7.5%

普通 1053 66.4% 59 66.3% 123 70.7% 191 62.4% 63 53.8% 68 64.2% 28 58.3% 31 70.5% 30 71.4% 71 65.1% 224 71.6% 85 64.9% 80 75.5%

やや苦しい 301 19.0% 16 18.0% 33 19.0% 72 23.5% 18 15.4% 23 21.7% 8 16.7% 8 18.2% 6 14.3% 23 21.1% 52 16.6% 26 19.8% 16 15.1%

大変苦しい 52 3.3% 6 6.7% 6 3.4% 18 5.9% 2 1.7% 4 3.8% 2 4.2% 1 2.3% 1 2.4% 5 4.6% 0 0.0% 5 3.8% 2 1.9%

無回答 20 1.3% 0 0.0% 2 1.1% 2 0.7% 3 2.6% 1 0.9% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 7 2.2% 4 3.1% 0 0.0%

ひんぱんにした 135 8.5% 5 5.6% 19 10.9% 32 10.5% 7 6.0% 11 10.4% 0 0.0% 2 4.5% 3 7.1% 6 5.5% 29 9.3% 11 8.4% 10 9.4%

ときどきした 685 43.2% 43 48.3% 81 46.6% 141 46.1% 51 43.6% 49 46.2% 13 27.1% 19 43.2% 21 50.0% 43 39.4% 133 42.5% 50 38.2% 41 38.7%

あまりしなかった 565 35.6% 31 34.8% 63 36.2% 100 32.7% 41 35.0% 38 35.8% 24 50.0% 12 27.3% 12 28.6% 40 36.7% 117 37.4% 48 36.6% 39 36.8%

まったくしなかった 186 11.7% 10 11.2% 9 5.2% 29 9.5% 17 14.5% 8 7.5% 11 22.9% 10 22.7% 6 14.3% 20 18.3% 31 9.9% 19 14.5% 16 15.1%

無回答 14 0.9% 0 0.0% 2 1.1% 4 1.3% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.0% 3 2.3% 0 0.0%

ひんぱんにした 173 10.9% 12 13.5% 18 10.3% 30 9.8% 17 14.5% 11 10.4% 5 10.4% 4 9.1% 6 14.3% 12 11.0% 34 10.9% 15 11.5% 9 8.5%

ときどきした 823 51.9% 50 56.2% 105 60.3% 167 54.6% 65 55.6% 59 55.7% 22 45.8% 21 47.7% 19 45.2% 50 45.9% 152 48.6% 59 45.0% 54 50.9%

あまりしなかった 513 32.4% 24 27.0% 48 27.6% 94 30.7% 23 19.7% 35 33.0% 19 39.6% 17 38.6% 17 40.5% 44 40.4% 113 36.1% 41 31.3% 38 35.8%

まったくしなかった 59 3.7% 3 3.4% 1 0.6% 11 3.6% 10 8.5% 1 0.9% 1 2.1% 1 2.3% 0 0.0% 3 2.8% 11 3.5% 13 9.9% 4 3.8%

無回答 17 1.1% 0 0.0% 2 1.1% 4 1.3% 2 1.7% 0 0.0% 1 2.1% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.0% 3 2.3% 1 0.9%

ひんぱんにした 80 5.0% 8 9.0% 6 3.4% 16 5.2% 8 6.8% 10 9.4% 3 6.3% 1 2.3% 2 4.8% 3 2.8% 6 1.9% 5 3.8% 12 11.3%

ときどきした 412 26.0% 21 23.6% 38 21.8% 73 23.9% 37 31.6% 25 23.6% 10 20.8% 10 22.7% 17 40.5% 28 25.7% 76 24.3% 41 31.3% 36 34.0%

あまりしなかった 727 45.9% 37 41.6% 91 52.3% 149 48.7% 49 41.9% 44 41.5% 30 62.5% 21 47.7% 17 40.5% 46 42.2% 139 44.4% 57 43.5% 47 44.3%

まったくしなかった 349 22.0% 23 25.8% 37 21.3% 63 20.6% 21 17.9% 27 25.5% 5 10.4% 11 25.0% 6 14.3% 31 28.4% 89 28.4% 25 19.1% 11 10.4%

無回答 17 1.1% 0 0.0% 2 1.1% 5 1.6% 2 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 1 0.9% 3 1.0% 3 2.3% 0 0.0%

ひんぱんにした 135 8.5% 24 27.0% 18 10.3% 41 13.4% 8 6.8% 14 13.2% 4 8.3% 1 2.3% 3 7.1% 4 3.7% 6 1.9% 6 4.6% 6 5.7%

ときどきした 306 19.3% 33 37.1% 40 23.0% 82 26.8% 27 23.1% 23 21.7% 10 20.8% 3 6.8% 6 14.3% 5 4.6% 30 9.6% 30 22.9% 17 16.0%

あまりしなかった 655 41.3% 21 23.6% 72 41.4% 110 35.9% 53 45.3% 49 46.2% 20 41.7% 25 56.8% 16 38.1% 47 43.1% 138 44.1% 52 39.7% 52 49.1%

まったくしなかった 468 29.5% 11 12.4% 41 23.6% 68 22.2% 28 23.9% 19 17.9% 13 27.1% 14 31.8% 17 40.5% 53 48.6% 135 43.1% 39 29.8% 30 28.3%

無回答 21 1.3% 0 0.0% 3 1.7% 5 1.6% 1 0.9% 1 0.9% 1 2.1% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.3% 4 3.1% 1 0.9%

環境科学部 水産学部

対象者数

学修状況報告　2020年度　新入生（2年次と3年次編入学生を含む）
学修状況報告_新入生

全体_新入生 多文化社会学部 教育学部 経済学部 医_医学科 医_保健学科 歯学部 薬_薬学科

未提出者数（未提出率）

回答者数（回答率）

性別
回答者数男女別

（）内は男女別対象者数

設問内容
選択肢

薬_薬科学科 情報データ科学部 工学部

[Q3]学費、家賃、生活費の

主な負担者

[Q3-A]学費

[Q3-B]家賃

[Q3-C]食費

[Q4]現在の経済状況

実績

[Q1]現在の主な通学方法と

片道の通学時間

【以下、各設問の回答者数

n=1585（100％）、ただ

し分岐型,複数回答設問に

は、別途、回答者数を注記

する】

[Q1-A]通学方法

[Q1-B]片道の通学時間

[Q2]居住形態

実績 実績 実績 情報データ科学部 実績 実績実績 実績 実績 実績 実績 実績

[Q5}高校3年生だった時

[Q5-A]授業中に質問した

[Q5-B]自分の意見を論理

的に主張した

[Q5-C]科学的研究の記事

や論文を読んだ

[Q5-D]自発的に作文の練

習をした

1 長崎大学　大学教育イノベーションセンター　教学ＩＲ部門　　　　　　　



人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1692 100.0% 101 100.0% 180 100.0% 346 100.0% 125 100.0% 107 100.0% 50 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 116 100.0% 330 100.0% 139 100.0% 112 100.0%

107 6.3% 12 11.9% 6 3.3% 40 11.6% 8 6.4% 1 0.9% 2 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 6.0% 17 5.2% 8 5.8% 6 5.4%

1585 93.7% 89 88.1% 174 96.7% 306 88.4% 117 93.6% 106 99.1% 48 96.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 94.0% 313 94.8% 131 94.2% 106 94.6%

男（1012） 925 58.4% 16 18.0% 48 27.6% 186 60.8% 82 70.1% 16 15.1% 22 45.8% 21 47.7% 25 59.5% 90 82.6% 268 85.6% 72 55.0% 79 74.5%

女（680） 660 41.6% 73 82.0% 126 72.4% 120 39.2% 35 29.9% 90 84.9% 26 54.2% 23 52.3% 17 40.5% 19 17.4% 45 14.4% 59 45.0% 27 25.5%

大問 小設問 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 人数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合

環境科学部 水産学部

対象者数

学修状況報告　2020年度　新入生（2年次と3年次編入学生を含む）
学修状況報告_新入生

全体_新入生 多文化社会学部 教育学部 経済学部 医_医学科 医_保健学科 歯学部 薬_薬学科

未提出者数（未提出率）

回答者数（回答率）

性別
回答者数男女別

（）内は男女別対象者数

設問内容
選択肢

薬_薬科学科 情報データ科学部 工学部

実績実績 実績 実績 情報データ科学部 実績 実績実績 実績 実績 実績 実績 実績

ひんぱんにした 472 29.8% 36 40.4% 41 23.6% 107 35.0% 27 23.1% 27 25.5% 14 29.2% 12 27.3% 11 26.2% 40 36.7% 81 25.9% 38 29.0% 38 35.8%

ときどきした 772 48.7% 34 38.2% 90 51.7% 133 43.5% 59 50.4% 57 53.8% 21 43.8% 23 52.3% 21 50.0% 51 46.8% 157 50.2% 71 54.2% 55 51.9%

あまりしなかった 279 17.6% 17 19.1% 37 21.3% 54 17.6% 25 21.4% 18 17.0% 12 25.0% 5 11.4% 10 23.8% 15 13.8% 63 20.1% 15 11.5% 8 7.5%

まったくしなかった 43 2.7% 2 2.2% 4 2.3% 8 2.6% 5 4.3% 4 3.8% 0 0.0% 3 6.8% 0 0.0% 3 2.8% 8 2.6% 3 2.3% 3 2.8%

無回答 19 1.2% 0 0.0% 2 1.1% 4 1.3% 1 0.9% 0 0.0% 1 2.1% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.3% 4 3.1% 2 1.9%

ひんぱんにした 401 25.3% 34 38.2% 41 23.6% 76 24.8% 29 24.8% 25 23.6% 11 22.9% 10 22.7% 11 26.2% 22 20.2% 65 20.8% 41 31.3% 36 34.0%

ときどきした 813 51.3% 41 46.1% 98 56.3% 147 48.0% 60 51.3% 58 54.7% 27 56.3% 20 45.5% 26 61.9% 60 55.0% 162 51.8% 56 42.7% 58 54.7%

あまりしなかった 286 18.0% 12 13.5% 26 14.9% 62 20.3% 23 19.7% 19 17.9% 9 18.8% 11 25.0% 4 9.5% 21 19.3% 61 19.5% 26 19.8% 12 11.3%

まったくしなかった 69 4.4% 2 2.2% 6 3.4% 17 5.6% 4 3.4% 4 3.8% 0 0.0% 2 4.5% 1 2.4% 6 5.5% 21 6.7% 6 4.6% 0 0.0%

無回答 16 1.0% 0 0.0% 3 1.7% 4 1.3% 1 0.9% 0 0.0% 1 2.1% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.3% 2 1.5% 0 0.0%

ひんぱんにした 321 20.3% 28 31.5% 54 31.0% 63 20.6% 28 23.9% 29 27.4% 7 14.6% 11 25.0% 11 26.2% 13 11.9% 36 11.5% 20 15.3% 21 19.8%

ときどきした 834 52.6% 46 51.7% 92 52.9% 149 48.7% 64 54.7% 62 58.5% 25 52.1% 19 43.2% 25 59.5% 53 48.6% 175 55.9% 69 52.7% 55 51.9%

あまりしなかった 367 23.2% 12 13.5% 20 11.5% 75 24.5% 21 17.9% 14 13.2% 14 29.2% 11 25.0% 6 14.3% 42 38.5% 87 27.8% 37 28.2% 28 26.4%

まったくしなかった 40 2.5% 3 3.4% 2 1.1% 13 4.2% 3 2.6% 1 0.9% 0 0.0% 2 4.5% 0 0.0% 1 0.9% 11 3.5% 2 1.5% 2 1.9%

無回答 23 1.5% 0 0.0% 6 3.4% 6 2.0% 1 0.9% 0 0.0% 2 4.2% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.3% 3 2.3% 0 0.0%

ひんぱんにした 327 20.6% 20 22.5% 43 24.7% 66 21.6% 18 15.4% 23 21.7% 7 14.6% 11 25.0% 8 19.0% 26 23.9% 45 14.4% 31 23.7% 29 27.4%

ときどきした 591 37.3% 37 41.6% 77 44.3% 115 37.6% 39 33.3% 40 37.7% 20 41.7% 16 36.4% 13 31.0% 36 33.0% 107 34.2% 57 43.5% 34 32.1%

あまりしなかった 477 30.1% 26 29.2% 37 21.3% 93 30.4% 45 38.5% 34 32.1% 16 33.3% 14 31.8% 16 38.1% 34 31.2% 100 31.9% 30 22.9% 32 30.2%

まったくしなかった 174 11.0% 6 6.7% 15 8.6% 27 8.8% 14 12.0% 8 7.5% 4 8.3% 2 4.5% 5 11.9% 13 11.9% 58 18.5% 11 8.4% 11 10.4%

無回答 16 1.0% 0 0.0% 2 1.1% 5 1.6% 1 0.9% 1 0.9% 1 2.1% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.0% 2 1.5% 0 0.0%

渡航したことはない→Q7 788 49.7% 16 18.0% 89 51.1% 181 59.2% 41 35.0% 58 54.7% 17 35.4% 21 47.7% 18 42.9% 62 56.9% 178 56.9% 53 40.5% 54 50.9%

10日未満 476 30.0% 28 31.5% 56 32.2% 76 24.8% 33 28.2% 37 34.9% 10 20.8% 13 29.5% 14 33.3% 40 36.7% 91 29.1% 45 34.4% 33 31.1%

10日以上1ヶ月未満 162 10.2% 23 25.8% 9 5.2% 15 4.9% 29 24.8% 9 8.5% 11 22.9% 9 20.5% 5 11.9% 3 2.8% 20 6.4% 19 14.5% 10 9.4%

1ヶ月以上6ヶ月未満 31 2.0% 7 7.9% 2 1.1% 3 1.0% 9 7.7% 0 0.0% 2 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.3% 2 1.5% 2 1.9%

6ヶ月以上1年未満 7 0.4% 2 2.2% 1 0.6% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0%

1年以上3年未満 70 4.4% 9 10.1% 11 6.3% 19 6.2% 1 0.9% 1 0.9% 3 6.3% 1 2.3% 3 7.1% 1 0.9% 12 3.8% 5 3.8% 4 3.8%

3年以上 31 2.0% 4 4.5% 5 2.9% 3 1.0% 2 1.7% 1 0.9% 4 8.3% 0 0.0% 2 4.8% 1 0.9% 3 1.0% 3 2.3% 3 2.8%

無回答 20 1.3% 0 0.0% 1 0.6% 8 2.6% 2 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 5 1.6% 3 2.3% 0 0.0%

対象者数（n=回答者数－788（例）） 797 － 73 － 85 － 125 － 76 － 48 － 31 － 23 － 24 － 47 － 135 － 78 － 52 －

旅行 483 60.6% 34 46.6% 45 52.9% 78 62.4% 53 69.7% 24 50.0% 20 64.5% 15 65.2% 15 62.5% 30 63.8% 83 61.5% 52 66.7% 34 65.4%

語学研修 261 32.7% 35 47.9% 30 35.3% 30 24.0% 37 48.7% 19 39.6% 8 25.8% 10 43.5% 8 33.3% 6 12.8% 40 29.6% 22 28.2% 16 30.8%

留学 49 6.1% 16 21.9% 3 3.5% 7 5.6% 7 9.2% 0 0.0% 1 3.2% 2 8.7% 3 12.5% 1 2.1% 3 2.2% 5 6.4% 1 1.9%

自分の仕事 4 0.5% 0 0.0% 2 2.4% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0%

居住 18 2.3% 5 6.8% 1 1.2% 2 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.5% 0 0.0% 1 4.2% 2 4.3% 2 1.5% 0 0.0% 3 5.8%

それ以外 136 17.1% 12 16.4% 15 17.6% 21 16.8% 12 15.8% 13 27.1% 8 25.8% 1 4.3% 3 12.5% 11 23.4% 22 16.3% 9 11.5% 9 17.3%

無回答 20 2.5% 0 0.0% 1 1.2% 8 6.4% 2 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1% 5 3.7% 3 3.8% 0 0.0%

301~400点 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 1 0.8% 0 0.0%

401~500点 5 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.9%

501~600点 5 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 1 0.8% 1 0.9%

601~700点 5 0.3% 0 0.0% 1 0.6% 4 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

701~800点 8 0.5% 2 2.2% 0 0.0% 3 1.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.5% 0 0.0%

801~900点 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

901点以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,559 98.4% 87 97.8% 173 99.4% 293 95.8% 116 99.1% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 311 99.4% 127 96.9% 103 97.2%

50点以下 3 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0%

51点~60点 4 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

61点～70点 3 0.2% 2 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

71点~80点 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 1 0.8% 0 0.0%

81～90点 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

91～100点 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

101点以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,573 99.2% 87 97.8% 174 100.0% 303 99.0% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 106 97.2% 311 99.4% 129 98.5% 106 100.0%

4.5以下 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5.5 2 0.1% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0%

6 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

6.5 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

7以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,583 99.9% 88 98.9% 174 100.0% 306 100.0% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 313 100.0% 130 99.2% 106 100.0%

0～269（Pre-A1） 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0%

270~689（A1） 7 0.4% 0 0.0% 1 0.6% 3 1.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 1 0.9%

690~959（A2） 14 0.9% 0 0.0% 3 1.7% 1 0.3% 0 0.0% 2 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 2 1.8% 4 1.3% 0 0.0% 1 0.9%

960~1189（B1） 8 0.5% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.3% 2 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.5% 0 0.0%

1190~1349（B2） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1350~1400（C1） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,555 98.1% 89 100.0% 169 97.1% 301 98.4% 115 98.3% 103 97.2% 48 100.0% 44 100.0% 39 92.9% 107 98.2% 308 98.4% 128 97.7% 104 98.1%

[Q6]入学前までの外国への

渡航経験や居住経験

[Q6]渡航経験がある場合の

渡航期間

[SQ6]渡航した主な目的

（複数回答）

【Q6で渡航経験ありと回答し

た者が対象】

[Q７]今年度取得した、語

学の検定試験の結果・スコア

や、語学以外の資格試験の

結果・スコア　英語（自由記

述回答）

TOEIC

TOEFL IBT

IELTS

GTEC 4技能

[Q5}高校3年生だった時

[Q5-E]インターネット上の情

報が事実かどうか確認した

[Q5-F]授業以外に興味の

あることを自分で勉強した

[Q5-G]困難なことにあえて

挑戦した

[Q5-H]読書をした（マンガ・

雑誌を除く）

2 長崎大学　大学教育イノベーションセンター　教学ＩＲ部門　　　　　　　



人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1692 100.0% 101 100.0% 180 100.0% 346 100.0% 125 100.0% 107 100.0% 50 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 116 100.0% 330 100.0% 139 100.0% 112 100.0%

107 6.3% 12 11.9% 6 3.3% 40 11.6% 8 6.4% 1 0.9% 2 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 6.0% 17 5.2% 8 5.8% 6 5.4%

1585 93.7% 89 88.1% 174 96.7% 306 88.4% 117 93.6% 106 99.1% 48 96.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 94.0% 313 94.8% 131 94.2% 106 94.6%

男（1012） 925 58.4% 16 18.0% 48 27.6% 186 60.8% 82 70.1% 16 15.1% 22 45.8% 21 47.7% 25 59.5% 90 82.6% 268 85.6% 72 55.0% 79 74.5%

女（680） 660 41.6% 73 82.0% 126 72.4% 120 39.2% 35 29.9% 90 84.9% 26 54.2% 23 52.3% 17 40.5% 19 17.4% 45 14.4% 59 45.0% 27 25.5%

大問 小設問 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 人数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合

環境科学部 水産学部

対象者数

学修状況報告　2020年度　新入生（2年次と3年次編入学生を含む）
学修状況報告_新入生

全体_新入生 多文化社会学部 教育学部 経済学部 医_医学科 医_保健学科 歯学部 薬_薬学科

未提出者数（未提出率）

回答者数（回答率）

性別
回答者数男女別

（）内は男女別対象者数

設問内容
選択肢

薬_薬科学科 情報データ科学部 工学部

実績実績 実績 実績 情報データ科学部 実績 実績実績 実績 実績 実績 実績 実績

5級 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4級 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３級 79 5.0% 0 0.0% 11 6.3% 9 2.9% 2 1.7% 10 9.4% 1 2.1% 3 6.8% 1 2.4% 7 6.4% 25 8.0% 7 5.3% 3 2.8%

準２級 169 10.7% 1 1.1% 21 12.1% 30 9.8% 5 4.3% 17 16.0% 5 10.4% 2 4.5% 3 7.1% 14 12.8% 28 8.9% 14 10.7% 29 27.4%

２級 476 30.0% 48 53.9% 48 27.6% 87 28.4% 43 36.8% 46 43.4% 23 47.9% 17 38.6% 13 31.0% 15 13.8% 70 22.4% 41 31.3% 25 23.6%

準１級 47 3.0% 26 29.2% 0 0.0% 3 1.0% 8 6.8% 0 0.0% 2 4.2% 2 4.5% 1 2.4% 0 0.0% 3 1.0% 1 0.8% 1 0.9%

1級 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 814 51.4% 14 15.7% 94 54.0% 177 57.8% 59 50.4% 33 31.1% 17 35.4% 20 45.5% 24 57.1% 73 67.0% 187 59.7% 68 51.9% 48 45.3%

４級 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３級 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２級 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

１級 13 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 12 3.9% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,568 98.9% 89 100.0% 174 100.0% 290 94.8% 117 100.0% 105 99.1% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 313 100.0% 131 100.0% 106 100.0%

225～375点 1 0.1% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,584 99.9% 89 100.0% 173 99.4% 306 100.0% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 313 100.0% 131 100.0% 106 100.0%

３級 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

２級 4 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.3% 0 0.0% 0 0.0%

１級 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,580 99.7% 89 100.0% 174 100.0% 306 100.0% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 308 98.4% 131 100.0% 106 100.0%

4級 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 1,584 99.9% 89 100.0% 174 100.0% 305 99.7% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 313 100.0% 131 100.0% 106 100.0%

N2 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%
N1 9 0.6% 1 1.1% 0 0.0% 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 1 0.3% 3 2.3% 0 0.0%
無回答 1,574 99.3% 88 98.9% 174 100.0% 303 99.0% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 107 98.2% 311 99.4% 128 97.7% 106 100.0%

4級 1 0.1% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
3級 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 1,582 99.8% 88 98.9% 174 100.0% 305 99.7% 117 100.0% 106 100.0% 47 97.9% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 313 100.0% 131 100.0% 106 100.0%

1級 1 0.1% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 1,584 99.9% 88 98.9% 174 100.0% 306 100.0% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 313 100.0% 131 100.0% 106 100.0%

4級 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0%
無回答 1,584 99.9% 89 100.0% 174 100.0% 306 100.0% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 313 100.0% 130 99.2% 106 100.0%

3級 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 1,584 99.9% 89 100.0% 174 100.0% 306 100.0% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 43 97.7% 42 100.0% 109 100.0% 313 100.0% 131 100.0% 106 100.0%

4級 3 0.2% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.6% 0 0.0% 0 0.0%

3級 3 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9%

無回答 1,579 99.6% 89 100.0% 173 99.4% 306 100.0% 117 100.0% 106 100.0% 47 97.9% 44 100.0% 42 100.0% 108 99.1% 311 99.4% 131 100.0% 105 99.1%

8 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 7 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0%

無回答 1,577 99.5% 89 100.0% 174 100.0% 299 97.7% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 313 100.0% 130 99.2% 106 100.0%

3級 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

2級 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,582 99.8% 89 100.0% 174 100.0% 305 99.7% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 311 99.4% 131 100.0% 106 100.0%

3 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,582 99.8% 89 100.0% 174 100.0% 304 99.3% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 108 99.1% 313 100.0% 131 100.0% 106 100.0%

2級 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1級 4 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,580 99.7% 89 100.0% 174 100.0% 304 99.3% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 106 97.2% 313 100.0% 131 100.0% 106 100.0%

2級 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1級 3 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,581 99.7% 89 100.0% 174 100.0% 302 98.7% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 313 100.0% 131 100.0% 106 100.0%

2級 5 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 5 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1級 18 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 18 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,562 98.5% 89 100.0% 174 100.0% 283 92.5% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 313 100.0% 131 100.0% 106 100.0%

1級 10 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 10 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,575 99.4% 89 100.0% 174 100.0% 296 96.7% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 313 100.0% 131 100.0% 106 100.0%

3級 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2級 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1級 7 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 7 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,576 99.4% 89 100.0% 174 100.0% 297 97.1% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 313 100.0% 131 100.0% 106 100.0%

4級 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

3級 3 0.2% 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2級 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1級 6 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 6 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,574 99.3% 89 100.0% 172 98.9% 299 97.7% 117 100.0% 105 99.1% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 312 99.7% 131 100.0% 106 100.0%

2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,583 99.9% 89 100.0% 174 100.0% 304 99.3% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 313 100.0% 131 100.0% 106 100.0%

2級 5 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 5 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1級 8 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 8 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,572 99.2% 89 100.0% 174 100.0% 293 95.8% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 313 100.0% 131 100.0% 106 100.0%

2級 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,584 99.9% 89 100.0% 174 100.0% 305 99.7% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 313 100.0% 131 100.0% 106 100.0%

3級 10 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 9 2.9% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2級 14 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 14 4.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1級 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,560 98.4% 89 100.0% 174 100.0% 282 92.2% 116 99.1% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 313 100.0% 131 100.0% 106 100.0%

2級 3 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,582 99.8% 89 100.0% 174 100.0% 303 99.0% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 313 100.0% 131 100.0% 106 100.0%

[Q７]今年度取得した、語

学の検定試験の結果・スコア

や、語学以外の資格試験の

結果・スコア　英語（自由記

述回答）

英検（実用）

英検（全商）

TEAP

リスニング英語検定

[Q７]今年度取得した、語

学の検定試験の結果・スコア

や、語学以外の資格試験の

結果・スコア　英語以外の語

学（自由記述回答）

日本語検定

日本語能力検定jlpt

中国語検定

中国語検定ｈｓｋ

全商珠算電卓検定

商業経済検定

ビジネス文書実務検定

会計実務検定

全商情報処理検定(ビジネス

情報部門)

全商情報処理検定(プログラ

ミング部門)

ドイツ語検定

ハングル語検定

[Q７]今年度取得した、語

学の検定試験の結果・スコア

や、語学以外の資格試験の

結果・スコア　語学以外の資

格（自由記述回答）

ICTプロフィシエンシー検定

（Ｐ検）

MOS資格

パソコン利用技術検定

情報セキュリティマネジメントシ

ステム

基本情報技術者試験

情報処理技能検定

全商簿記実務検定

日商簿記

工業簿記

3 長崎大学　大学教育イノベーションセンター　教学ＩＲ部門　　　　　　　



人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1692 100.0% 101 100.0% 180 100.0% 346 100.0% 125 100.0% 107 100.0% 50 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 116 100.0% 330 100.0% 139 100.0% 112 100.0%

107 6.3% 12 11.9% 6 3.3% 40 11.6% 8 6.4% 1 0.9% 2 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 6.0% 17 5.2% 8 5.8% 6 5.4%

1585 93.7% 89 88.1% 174 96.7% 306 88.4% 117 93.6% 106 99.1% 48 96.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 94.0% 313 94.8% 131 94.2% 106 94.6%

男（1012） 925 58.4% 16 18.0% 48 27.6% 186 60.8% 82 70.1% 16 15.1% 22 45.8% 21 47.7% 25 59.5% 90 82.6% 268 85.6% 72 55.0% 79 74.5%

女（680） 660 41.6% 73 82.0% 126 72.4% 120 39.2% 35 29.9% 90 84.9% 26 54.2% 23 52.3% 17 40.5% 19 17.4% 45 14.4% 59 45.0% 27 25.5%

大問 小設問 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 人数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合

環境科学部 水産学部

対象者数

学修状況報告　2020年度　新入生（2年次と3年次編入学生を含む）
学修状況報告_新入生

全体_新入生 多文化社会学部 教育学部 経済学部 医_医学科 医_保健学科 歯学部 薬_薬学科

未提出者数（未提出率）

回答者数（回答率）

性別
回答者数男女別

（）内は男女別対象者数

設問内容
選択肢

薬_薬科学科 情報データ科学部 工学部

実績実績 実績 実績 情報データ科学部 実績 実績実績 実績 実績 実績 実績 実績

4級 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

3級 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

2級 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.6% 0 0.0% 0 0.0%

1級 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,580 99.7% 89 100.0% 174 100.0% 306 100.0% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 308 98.4% 131 100.0% 106 100.0%

3 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,582 99.8% 89 100.0% 174 100.0% 306 100.0% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 310 99.0% 131 100.0% 106 100.0%

3 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,582 99.8% 89 100.0% 174 100.0% 306 100.0% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 107 98.2% 312 99.7% 131 100.0% 106 100.0%

3 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,582 99.8% 89 100.0% 174 100.0% 306 100.0% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 107 98.2% 312 99.7% 131 100.0% 106 100.0%

第2種 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.6% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,583 99.9% 89 100.0% 174 100.0% 306 100.0% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 311 99.4% 131 100.0% 106 100.0%

3級 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

2級 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.6% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,582 99.8% 89 100.0% 174 100.0% 306 100.0% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 310 99.0% 131 100.0% 106 100.0%

2級 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 1 0.9%

無回答 1,583 99.9% 89 100.0% 174 100.0% 306 100.0% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 312 99.7% 131 100.0% 105 99.1%

3級 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.6% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,583 99.9% 89 100.0% 174 100.0% 306 100.0% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 311 99.4% 131 100.0% 106 100.0%

丙種 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9%

乙種 6 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 1.6% 0 0.0% 1 0.9%

無回答 1,577 99.5% 89 100.0% 174 100.0% 305 99.7% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 308 98.4% 131 100.0% 104 98.1%

2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.9%

無回答 1,583 99.9% 89 100.0% 174 100.0% 306 100.0% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 313 100.0% 131 100.0% 104 98.1%

1級 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.9%

無回答 1,583 99.9% 89 100.0% 174 100.0% 306 100.0% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 313 100.0% 131 100.0% 104 98.1%

2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,583 99.9% 89 100.0% 174 100.0% 306 100.0% 116 99.1% 106 100.0% 48 100.0% 43 97.7% 42 100.0% 109 100.0% 313 100.0% 131 100.0% 106 100.0%

4級 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3級 6 0.4% 0 0.0% 1 0.6% 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 1 0.3% 0 0.0% 1 0.9%

準2級 6 0.4% 0 0.0% 1 0.6% 2 0.7% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

2級 13 0.8% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.3% 3 2.6% 1 0.9% 0 0.0% 4 9.1% 1 2.4% 0 0.0% 2 0.6% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,558 98.3% 89 100.0% 171 98.3% 301 98.4% 114 97.4% 104 98.1% 48 100.0% 39 88.6% 41 97.6% 106 97.2% 309 98.7% 131 100.0% 105 99.1%

3級 7 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 1 0.9% 2 0.6% 0 0.0% 1 0.9%

準2級 9 0.6% 0 0.0% 1 0.6% 2 0.7% 2 1.7% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.6% 1 0.8% 0 0.0%

2級 25 1.6% 5 5.6% 2 1.1% 1 0.3% 9 7.7% 1 0.9% 1 2.1% 2 4.5% 0 0.0% 1 0.9% 2 0.6% 0 0.0% 1 0.9%

無回答 1,544 97.4% 84 94.4% 171 98.3% 301 98.4% 106 90.6% 104 98.1% 47 97.9% 42 95.5% 41 97.6% 107 98.2% 307 98.1% 130 99.2% 104 98.1%

初級 8 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 7 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0%

無回答 1,585 100.0% 89 100.0% 174 100.0% 306 100.0% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 313 100.0% 131 100.0% 106 100.0%

4級 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3級 1 0.1% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,583 99.9% 89 100.0% 173 99.4% 305 99.7% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 313 100.0% 131 100.0% 106 100.0%

2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.5% 0 0.0%

無回答 1,583 99.9% 89 100.0% 174 100.0% 306 100.0% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 313 100.0% 129 98.5% 106 100.0%

準2級 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9%

無回答 1,583 99.9% 89 100.0% 174 100.0% 305 99.7% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 313 100.0% 131 100.0% 105 99.1%

6級 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

3級 3 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0%

2級 4 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.7% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

準1級 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1級 9 0.6% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.3% 0 0.0% 2 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 3 1.0% 1 0.8% 0 0.0%

準初段 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

初段 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

2段 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

３段 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4段 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0%

無回答 1,560 98.4% 89 100.0% 173 99.4% 301 98.4% 117 100.0% 103 97.2% 46 95.8% 43 97.7% 42 100.0% 107 98.2% 305 97.4% 128 97.7% 106 100.0%

2級 4 0.3% 0 0.0% 1 0.6% 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1級 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

初段 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

準2段 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

2段 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

6段 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0%

無回答 1,576 99.4% 89 100.0% 173 99.4% 304 99.3% 117 100.0% 106 100.0% 46 95.8% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 310 99.0% 130 99.2% 106 100.0%

初段 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2段 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9%

無回答 1,582 99.8% 89 100.0% 174 100.0% 305 99.7% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 108 99.1% 313 100.0% 131 100.0% 105 99.1%

初段 3 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9%

無回答 1,582 99.8% 89 100.0% 174 100.0% 305 99.7% 117 100.0% 106 100.0% 47 97.9% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 313 100.0% 131 100.0% 105 99.1%

初段 2 0.1% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2段 5 0.3% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.3% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 1 0.9%

3段 3 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9%

無回答 1,575 99.4% 88 98.9% 173 99.4% 305 99.7% 114 97.4% 105 99.1% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 313 100.0% 130 99.2% 104 98.1%

1級 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

初段 4 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 1 0.9% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

2段 3 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

3段 1 0.1% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,576 99.4% 88 98.9% 174 100.0% 303 99.0% 117 100.0% 106 100.0% 47 97.9% 43 97.7% 42 100.0% 108 99.1% 311 99.4% 131 100.0% 106 100.0%

[Q７]今年度取得した、語

学の検定試験の結果・スコア

や、語学以外の資格試験の

結果・スコア　語学以外の資

格（自由記述回答）

計算技術検定

機械製図検定

工事担任者AI三種

工事担任者DD三種

電気工事士

電子機器組立て技能士

ボイラー技師

漢字検定

経営学検定

食物調理検定

エコ検定

語彙読解力検定

珠算検定

機械検査

危険物取扱者

潜水士

小型船舶

看護士免許

数学技能検定

暗算検定

柔道

空手

剣道

弓道
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人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1692 100.0% 101 100.0% 180 100.0% 346 100.0% 125 100.0% 107 100.0% 50 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 116 100.0% 330 100.0% 139 100.0% 112 100.0%

107 6.3% 12 11.9% 6 3.3% 40 11.6% 8 6.4% 1 0.9% 2 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 6.0% 17 5.2% 8 5.8% 6 5.4%

1585 93.7% 89 88.1% 174 96.7% 306 88.4% 117 93.6% 106 99.1% 48 96.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 94.0% 313 94.8% 131 94.2% 106 94.6%

男（1012） 925 58.4% 16 18.0% 48 27.6% 186 60.8% 82 70.1% 16 15.1% 22 45.8% 21 47.7% 25 59.5% 90 82.6% 268 85.6% 72 55.0% 79 74.5%

女（680） 660 41.6% 73 82.0% 126 72.4% 120 39.2% 35 29.9% 90 84.9% 26 54.2% 23 52.3% 17 40.5% 19 17.4% 45 14.4% 59 45.0% 27 25.5%

大問 小設問 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 人数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合

環境科学部 水産学部

対象者数

学修状況報告　2020年度　新入生（2年次と3年次編入学生を含む）
学修状況報告_新入生

全体_新入生 多文化社会学部 教育学部 経済学部 医_医学科 医_保健学科 歯学部 薬_薬学科

未提出者数（未提出率）

回答者数（回答率）

性別
回答者数男女別

（）内は男女別対象者数

設問内容
選択肢

薬_薬科学科 情報データ科学部 工学部

実績実績 実績 実績 情報データ科学部 実績 実績実績 実績 実績 実績 実績 実績

8級 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

6級 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5級 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,582 99.8% 89 100.0% 174 100.0% 305 99.7% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 41 97.6% 108 99.1% 313 100.0% 131 100.0% 106 100.0%

4級 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2級 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

1級 2 0.1% 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2段 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3段 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

6段 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

7段 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

8段 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,574 99.3% 89 100.0% 172 98.9% 305 99.7% 117 100.0% 104 98.1% 48 100.0% 44 100.0% 40 95.2% 109 100.0% 309 98.7% 131 100.0% 106 100.0%

7 0.4% 2 2.2% 4 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,578 99.6% 87 97.8% 170 97.7% 306 100.0% 117 100.0% 106 100.0% 48 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 100.0% 312 99.7% 131 100.0% 106 100.0%

いつも 112 7.1% 9 10.1% 20 11.5% 20 6.5% 9 7.7% 11 10.4% 8 16.7% 1 2.3% 1 2.4% 7 6.4% 17 5.4% 4 3.1% 5 4.7%

かなり 450 28.4% 31 34.8% 64 36.8% 89 29.1% 42 35.9% 34 32.1% 13 27.1% 10 22.7% 15 35.7% 25 22.9% 66 21.1% 28 21.4% 33 31.1%

少し 839 52.9% 44 49.4% 82 47.1% 155 50.7% 57 48.7% 54 50.9% 23 47.9% 30 68.2% 22 52.4% 53 48.6% 179 57.2% 80 61.1% 60 56.6%

めったにまたはまったくしない 116 7.3% 3 3.4% 4 2.3% 22 7.2% 5 4.3% 5 4.7% 2 4.2% 3 6.8% 2 4.8% 17 15.6% 35 11.2% 12 9.2% 6 5.7%

機会がない 42 2.6% 1 1.1% 1 0.6% 10 3.3% 2 1.7% 2 1.9% 1 2.1% 0 0.0% 2 4.8% 6 5.5% 11 3.5% 4 3.1% 2 1.9%

無回答 26 1.6% 1 1.1% 3 1.7% 10 3.3% 2 1.7% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 5 1.6% 3 2.3% 0 0.0%

いつも 165 10.4% 15 16.9% 30 17.2% 30 9.8% 9 7.7% 10 9.4% 10 20.8% 3 6.8% 5 11.9% 8 7.3% 22 7.0% 13 9.9% 10 9.4%

かなり 578 36.5% 36 40.4% 68 39.1% 115 37.6% 52 44.4% 46 43.4% 18 37.5% 19 43.2% 15 35.7% 33 30.3% 97 31.0% 43 32.8% 36 34.0%

少し 720 45.4% 34 38.2% 66 37.9% 131 42.8% 47 40.2% 44 41.5% 18 37.5% 20 45.5% 21 50.0% 55 50.5% 166 53.0% 67 51.1% 51 48.1%

めったにまたはまったくしない 74 4.7% 3 3.4% 6 3.4% 18 5.9% 4 3.4% 3 2.8% 1 2.1% 2 4.5% 0 0.0% 11 10.1% 17 5.4% 2 1.5% 7 6.6%

機会がない 19 1.2% 1 1.1% 0 0.0% 2 0.7% 3 2.6% 3 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 1 0.9% 3 1.0% 3 2.3% 2 1.9%

無回答 29 1.8% 0 0.0% 4 2.3% 10 3.3% 2 1.7% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 8 2.6% 3 2.3% 0 0.0%

いつも 386 24.4% 29 32.6% 29 16.7% 74 24.2% 27 23.1% 21 19.8% 15 31.3% 10 22.7% 14 33.3% 32 29.4% 74 23.6% 27 20.6% 34 32.1%

かなり 776 49.0% 49 55.1% 108 62.1% 137 44.8% 60 51.3% 57 53.8% 23 47.9% 20 45.5% 16 38.1% 45 41.3% 146 46.6% 67 51.1% 48 45.3%

少し 383 24.2% 11 12.4% 32 18.4% 83 27.1% 27 23.1% 27 25.5% 9 18.8% 14 31.8% 11 26.2% 30 27.5% 83 26.5% 33 25.2% 23 21.7%

めったにまたはまったくしない 11 0.7% 0 0.0% 1 0.6% 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 1 0.9% 4 1.3% 1 0.8% 1 0.9%

機会がない 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 27 1.7% 0 0.0% 4 2.3% 10 3.3% 2 1.7% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 6 1.9% 3 2.3% 0 0.0%

いつも 332 20.9% 28 31.5% 24 13.8% 68 22.2% 20 17.1% 27 25.5% 11 22.9% 12 27.3% 9 21.4% 22 20.2% 59 18.8% 23 17.6% 29 27.4%

かなり 684 43.2% 34 38.2% 70 40.2% 136 44.4% 52 44.4% 46 43.4% 22 45.8% 16 36.4% 19 45.2% 45 41.3% 136 43.5% 60 45.8% 48 45.3%

少し 479 30.2% 25 28.1% 70 40.2% 82 26.8% 41 35.0% 27 25.5% 14 29.2% 12 27.3% 12 28.6% 36 33.0% 91 29.1% 43 32.8% 26 24.5%

めったにまたはまったくしない 43 2.7% 1 1.1% 5 2.9% 6 2.0% 1 0.9% 4 3.8% 0 0.0% 2 4.5% 1 2.4% 3 2.8% 17 5.4% 0 0.0% 3 2.8%

機会がない 19 1.2% 1 1.1% 1 0.6% 3 1.0% 1 0.9% 1 0.9% 1 2.1% 2 4.5% 1 2.4% 2 1.8% 5 1.6% 1 0.8% 0 0.0%

無回答 28 1.8% 0 0.0% 4 2.3% 11 3.6% 2 1.7% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 5 1.6% 4 3.1% 0 0.0%

いつも 167 10.5% 11 12.4% 10 5.7% 33 10.8% 13 11.1% 11 10.4% 10 20.8% 4 9.1% 5 11.9% 18 16.5% 28 8.9% 12 9.2% 12 11.3%

かなり 605 38.2% 38 42.7% 55 31.6% 105 34.3% 47 40.2% 46 43.4% 20 41.7% 17 38.6% 20 47.6% 37 33.9% 132 42.2% 43 32.8% 45 42.5%

少し 667 42.1% 32 36.0% 94 54.0% 131 42.8% 49 41.9% 40 37.7% 14 29.2% 18 40.9% 14 33.3% 44 40.4% 124 39.6% 63 48.1% 44 41.5%

めったにまたはまったくしない 77 4.9% 6 6.7% 7 4.0% 19 6.2% 4 3.4% 6 5.7% 2 4.2% 2 4.5% 0 0.0% 7 6.4% 17 5.4% 2 1.5% 5 4.7%

機会がない 38 2.4% 2 2.2% 4 2.3% 5 1.6% 2 1.7% 3 2.8% 1 2.1% 3 6.8% 2 4.8% 2 1.8% 7 2.2% 7 5.3% 0 0.0%

無回答 31 2.0% 0 0.0% 4 2.3% 13 4.2% 2 1.7% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 1 2.4% 1 0.9% 5 1.6% 4 3.1% 0 0.0%

いつも 154 9.7% 10 11.2% 20 11.5% 28 9.2% 14 12.0% 16 15.1% 6 12.5% 4 9.1% 4 9.5% 8 7.3% 25 8.0% 7 5.3% 12 11.3%

かなり 604 38.1% 34 38.2% 82 47.1% 111 36.3% 46 39.3% 38 35.8% 15 31.3% 21 47.7% 21 50.0% 29 26.6% 119 38.0% 41 31.3% 47 44.3%

少し 703 44.4% 37 41.6% 59 33.9% 138 45.1% 49 41.9% 45 42.5% 23 47.9% 16 36.4% 16 38.1% 65 59.6% 141 45.0% 71 54.2% 43 40.6%

めったにまたはまったくしない 59 3.7% 5 5.6% 5 2.9% 12 3.9% 4 3.4% 3 2.8% 1 2.1% 3 6.8% 0 0.0% 4 3.7% 16 5.1% 5 3.8% 1 0.9%

機会がない 33 2.1% 1 1.1% 4 2.3% 7 2.3% 2 1.7% 4 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 2 1.8% 6 1.9% 3 2.3% 3 2.8%

無回答 32 2.0% 2 2.2% 4 2.3% 10 3.3% 2 1.7% 0 0.0% 3 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 6 1.9% 4 3.1% 0 0.0%

いつも 262 16.5% 17 19.1% 26 14.9% 59 19.3% 23 19.7% 18 17.0% 14 29.2% 6 13.6% 10 23.8% 19 17.4% 34 10.9% 17 13.0% 19 17.9%

かなり 734 46.3% 44 49.4% 87 50.0% 117 38.2% 62 53.0% 49 46.2% 22 45.8% 24 54.5% 23 54.8% 43 39.4% 149 47.6% 61 46.6% 53 50.0%

少し 487 30.7% 26 29.2% 48 27.6% 97 31.7% 26 22.2% 32 30.2% 11 22.9% 14 31.8% 9 21.4% 42 38.5% 109 34.8% 42 32.1% 31 29.2%

めったにまたはまったくしない 47 3.0% 2 2.2% 6 3.4% 15 4.9% 3 2.6% 3 2.8% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.8% 6 1.9% 6 4.6% 2 1.9%

機会がない 22 1.4% 0 0.0% 2 1.1% 5 1.6% 1 0.9% 4 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 2.9% 0 0.0% 1 0.9%

無回答 33 2.1% 0 0.0% 5 2.9% 13 4.2% 2 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 6 1.9% 5 3.8% 0 0.0%

いつも 182 11.5% 12 13.5% 24 13.8% 35 11.4% 15 12.8% 9 8.5% 13 27.1% 7 15.9% 7 16.7% 10 9.2% 30 9.6% 11 8.4% 9 8.5%

かなり 581 36.7% 27 30.3% 63 36.2% 106 34.6% 57 48.7% 38 35.8% 13 27.1% 17 38.6% 22 52.4% 32 29.4% 115 36.7% 47 35.9% 44 41.5%

少し 654 41.3% 44 49.4% 68 39.1% 120 39.2% 39 33.3% 47 44.3% 21 43.8% 16 36.4% 11 26.2% 53 48.6% 136 43.5% 54 41.2% 45 42.5%

めったにまたはまったくしない 96 6.1% 3 3.4% 11 6.3% 27 8.8% 3 2.6% 7 6.6% 0 0.0% 2 4.5% 1 2.4% 9 8.3% 19 6.1% 10 7.6% 4 3.8%

機会がない 32 2.0% 2 2.2% 1 0.6% 5 1.6% 1 0.9% 4 3.8% 0 0.0% 2 4.5% 1 2.4% 3 2.8% 7 2.2% 3 2.3% 3 2.8%

無回答 40 2.5% 1 1.1% 7 4.0% 13 4.2% 2 1.7% 1 0.9% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 6 1.9% 6 4.6% 1 0.9%

いつも 262 16.5% 35 39.3% 34 19.5% 51 16.7% 19 16.2% 16 15.1% 9 18.8% 9 20.5% 9 21.4% 8 7.3% 29 9.3% 24 18.3% 19 17.9%

かなり 575 36.3% 38 42.7% 72 41.4% 103 33.7% 52 44.4% 45 42.5% 19 39.6% 11 25.0% 14 33.3% 34 31.2% 102 32.6% 49 37.4% 36 34.0%

少し 586 37.0% 14 15.7% 55 31.6% 110 35.9% 41 35.0% 34 32.1% 14 29.2% 21 47.7% 13 31.0% 55 50.5% 138 44.1% 43 32.8% 48 45.3%

めったにまたはまったくしない 91 5.7% 1 1.1% 8 4.6% 24 7.8% 2 1.7% 6 5.7% 4 8.3% 2 4.5% 5 11.9% 8 7.3% 24 7.7% 5 3.8% 2 1.9%

機会がない 38 2.4% 1 1.1% 0 0.0% 7 2.3% 1 0.9% 4 3.8% 1 2.1% 1 2.3% 1 2.4% 3 2.8% 13 4.2% 5 3.8% 1 0.9%

無回答 33 2.1% 0 0.0% 5 2.9% 11 3.6% 2 1.7% 1 0.9% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 7 2.2% 5 3.8% 0 0.0%

[Q７]今年度取得した、語

学の検定試験の結果・スコア

や、語学以外の資格試験の

結果・スコア　語学以外の資

格（自由記述回答）

ピアノ・グレード

書道

書道師範

[Q8]次の項目を、普段どの

程度行うか

[Q8-A]自身の長所と短所

について深く理解し、強みの

部分を発揮する

[Q8-B]自己の成長課題を

定め、達成のための行動をと

る

[Q8-C]自らの行動を自分で

決める

[Q8-D]多様な情報源から

複数の信頼できる情報を集

める

[Q8-E]自ら集めたデータや

情報を適切に分析し、結果

について論理的に正しく解釈

する

[Q8-F]改善すべき、あるい

は、解決すべき問題の本質を

理解し、解決に向けた創意

工夫のある行動をとる

[Q8-G]得られた情報や他の

人の意見の根拠・論拠につい

て検討する

[Q8-H]さまざまな事柄につ

いて倫理的な観点から検討

する

[Q8-I]自分とは異なる価値

観や社会的・文化的背景を

学ぶ
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人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1692 100.0% 101 100.0% 180 100.0% 346 100.0% 125 100.0% 107 100.0% 50 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 116 100.0% 330 100.0% 139 100.0% 112 100.0%

107 6.3% 12 11.9% 6 3.3% 40 11.6% 8 6.4% 1 0.9% 2 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 6.0% 17 5.2% 8 5.8% 6 5.4%

1585 93.7% 89 88.1% 174 96.7% 306 88.4% 117 93.6% 106 99.1% 48 96.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 94.0% 313 94.8% 131 94.2% 106 94.6%

男（1012） 925 58.4% 16 18.0% 48 27.6% 186 60.8% 82 70.1% 16 15.1% 22 45.8% 21 47.7% 25 59.5% 90 82.6% 268 85.6% 72 55.0% 79 74.5%

女（680） 660 41.6% 73 82.0% 126 72.4% 120 39.2% 35 29.9% 90 84.9% 26 54.2% 23 52.3% 17 40.5% 19 17.4% 45 14.4% 59 45.0% 27 25.5%

大問 小設問 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 人数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合

環境科学部 水産学部

対象者数

学修状況報告　2020年度　新入生（2年次と3年次編入学生を含む）
学修状況報告_新入生

全体_新入生 多文化社会学部 教育学部 経済学部 医_医学科 医_保健学科 歯学部 薬_薬学科

未提出者数（未提出率）

回答者数（回答率）

性別
回答者数男女別

（）内は男女別対象者数

設問内容
選択肢

薬_薬科学科 情報データ科学部 工学部

実績実績 実績 実績 情報データ科学部 実績 実績実績 実績 実績 実績 実績 実績

いつも 210 13.2% 26 29.2% 23 13.2% 37 12.1% 15 12.8% 14 13.2% 7 14.6% 5 11.4% 8 19.0% 10 9.2% 26 8.3% 23 17.6% 16 15.1%

かなり 549 34.6% 29 32.6% 56 32.2% 100 32.7% 45 38.5% 45 42.5% 13 27.1% 15 34.1% 14 33.3% 24 22.0% 102 32.6% 61 46.6% 45 42.5%

少し 615 38.8% 27 30.3% 75 43.1% 117 38.2% 42 35.9% 34 32.1% 21 43.8% 17 38.6% 15 35.7% 55 50.5% 131 41.9% 42 32.1% 39 36.8%

めったにまたはまったくしない 120 7.6% 3 3.4% 10 5.7% 26 8.5% 9 7.7% 9 8.5% 4 8.3% 7 15.9% 4 9.5% 14 12.8% 33 10.5% 0 0.0% 1 0.9%

機会がない 57 3.6% 3 3.4% 6 3.4% 15 4.9% 3 2.6% 3 2.8% 1 2.1% 0 0.0% 1 2.4% 5 4.6% 16 5.1% 1 0.8% 3 2.8%

無回答 34 2.1% 1 1.1% 4 2.3% 11 3.6% 3 2.6% 1 0.9% 2 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 5 1.6% 4 3.1% 2 1.9%

いつも 322 20.3% 24 27.0% 53 30.5% 51 16.7% 24 20.5% 29 27.4% 12 25.0% 8 18.2% 7 16.7% 17 15.6% 52 16.6% 28 21.4% 17 16.0%

かなり 712 44.9% 36 40.4% 83 47.7% 142 46.4% 57 48.7% 53 50.0% 21 43.8% 22 50.0% 21 50.0% 44 40.4% 125 39.9% 60 45.8% 48 45.3%

少し 457 28.8% 25 28.1% 32 18.4% 90 29.4% 29 24.8% 23 21.7% 14 29.2% 11 25.0% 11 26.2% 42 38.5% 113 36.1% 31 23.7% 36 34.0%

めったにまたはまったくしない 47 3.0% 2 2.2% 1 0.6% 10 3.3% 4 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.8% 2 4.8% 5 4.6% 11 3.5% 5 3.8% 4 3.8%

機会がない 16 1.0% 2 2.2% 0 0.0% 2 0.7% 1 0.9% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 6 1.9% 2 1.5% 1 0.9%

無回答 31 2.0% 0 0.0% 5 2.9% 11 3.6% 2 1.7% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 6 1.9% 5 3.8% 0 0.0%

いつも 455 28.7% 34 38.2% 78 44.8% 86 28.1% 30 25.6% 51 48.1% 11 22.9% 13 29.5% 9 21.4% 25 22.9% 67 21.4% 24 18.3% 27 25.5%

かなり 686 43.3% 38 42.7% 72 41.4% 124 40.5% 53 45.3% 42 39.6% 21 43.8% 16 36.4% 23 54.8% 38 34.9% 150 47.9% 61 46.6% 48 45.3%

少し 351 22.1% 14 15.7% 18 10.3% 70 22.9% 31 26.5% 10 9.4% 14 29.2% 11 25.0% 7 16.7% 36 33.0% 77 24.6% 36 27.5% 27 25.5%

めったにまたはまったくしない 48 3.0% 3 3.4% 2 1.1% 12 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.2% 3 6.8% 3 7.1% 5 4.6% 11 3.5% 4 3.1% 3 2.8%

機会がない 13 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.7% 1 0.9% 2 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.8% 2 0.6% 2 1.5% 1 0.9%

無回答 32 2.0% 0 0.0% 4 2.3% 12 3.9% 2 1.7% 1 0.9% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 2 1.8% 6 1.9% 4 3.1% 0 0.0%

いつも 227 14.3% 18 20.2% 39 22.4% 43 14.1% 14 12.0% 15 14.2% 9 18.8% 4 9.1% 8 19.0% 15 13.8% 35 11.2% 12 9.2% 15 14.2%

かなり 605 38.2% 39 43.8% 80 46.0% 109 35.6% 41 35.0% 55 51.9% 17 35.4% 17 38.6% 18 42.9% 32 29.4% 107 34.2% 50 38.2% 40 37.7%

少し 585 36.9% 25 28.1% 46 26.4% 120 39.2% 49 41.9% 28 26.4% 17 35.4% 18 40.9% 10 23.8% 48 44.0% 128 40.9% 51 38.9% 45 42.5%

めったにまたはまったくしない 100 6.3% 5 5.6% 3 1.7% 15 4.9% 6 5.1% 6 5.7% 3 6.3% 4 9.1% 6 14.3% 8 7.3% 31 9.9% 8 6.1% 5 4.7%

機会がない 39 2.5% 0 0.0% 3 1.7% 9 2.9% 4 3.4% 2 1.9% 1 2.1% 1 2.3% 0 0.0% 4 3.7% 8 2.6% 6 4.6% 1 0.9%

無回答 29 1.8% 2 2.2% 3 1.7% 10 3.3% 3 2.6% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 4 1.3% 4 3.1% 0 0.0%

いつも 254 16.0% 34 38.2% 35 20.1% 37 12.1% 16 13.7% 25 23.6% 10 20.8% 2 4.5% 8 19.0% 11 10.1% 38 12.1% 18 13.7% 20 18.9%

かなり 595 37.5% 33 37.1% 61 35.1% 119 38.9% 42 35.9% 52 49.1% 14 29.2% 16 36.4% 15 35.7% 31 28.4% 104 33.2% 74 56.5% 34 32.1%

少し 572 36.1% 18 20.2% 63 36.2% 118 38.6% 44 37.6% 26 24.5% 20 41.7% 21 47.7% 13 31.0% 49 45.0% 126 40.3% 33 25.2% 41 38.7%

めったにまたはまったくしない 104 6.6% 3 3.4% 8 4.6% 15 4.9% 10 8.5% 2 1.9% 4 8.3% 4 9.1% 5 11.9% 14 12.8% 30 9.6% 2 1.5% 7 6.6%

機会がない 24 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 5 1.6% 3 2.6% 1 0.9% 0 0.0% 1 2.3% 1 2.4% 1 0.9% 10 3.2% 0 0.0% 2 1.9%

無回答 36 2.3% 1 1.1% 7 4.0% 12 3.9% 2 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.8% 5 1.6% 4 3.1% 2 1.9%

いつも 282 17.8% 49 55.1% 29 16.7% 58 19.0% 25 21.4% 20 18.9% 10 20.8% 4 9.1% 10 23.8% 10 9.2% 29 9.3% 20 15.3% 18 17.0%

かなり 557 35.1% 28 31.5% 53 30.5% 105 34.3% 46 39.3% 44 41.5% 19 39.6% 16 36.4% 18 42.9% 35 32.1% 95 30.4% 62 47.3% 36 34.0%

少し 576 36.3% 12 13.5% 73 42.0% 108 35.3% 38 32.5% 33 31.1% 15 31.3% 17 38.6% 13 31.0% 41 37.6% 136 43.5% 45 34.4% 45 42.5%

めったにまたはまったくしない 128 8.1% 0 0.0% 13 7.5% 22 7.2% 4 3.4% 7 6.6% 3 6.3% 7 15.9% 1 2.4% 20 18.3% 43 13.7% 1 0.8% 7 6.6%

機会がない 14 0.9% 0 0.0% 1 0.6% 3 1.0% 1 0.9% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 6 1.9% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 28 1.8% 0 0.0% 5 2.9% 10 3.3% 3 2.6% 1 0.9% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 4 1.3% 3 2.3% 0 0.0%

いつも 298 18.8% 41 46.1% 32 18.4% 61 19.9% 24 20.5% 23 21.7% 11 22.9% 4 9.1% 12 28.6% 14 12.8% 33 10.5% 23 17.6% 20 18.9%

かなり 651 41.1% 36 40.4% 72 41.4% 133 43.5% 53 45.3% 47 44.3% 14 29.2% 18 40.9% 14 33.3% 40 36.7% 118 37.7% 64 48.9% 42 39.6%

少し 547 34.5% 11 12.4% 64 36.8% 96 31.4% 34 29.1% 33 31.1% 21 43.8% 18 40.9% 15 35.7% 44 40.4% 133 42.5% 39 29.8% 39 36.8%

めったにまたはまったくしない 55 3.5% 1 1.1% 1 0.6% 4 1.3% 3 2.6% 1 0.9% 0 0.0% 4 9.1% 1 2.4% 10 9.2% 23 7.3% 2 1.5% 5 4.7%

機会がない 6 0.4% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.3% 1 0.9% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.6% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 28 1.8% 0 0.0% 4 2.3% 11 3.6% 2 1.7% 1 0.9% 2 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 4 1.3% 3 2.3% 0 0.0%

あてはまる 1072 67.6% 75 84.3% 130 74.7% 176 57.5% 91 77.8% 79 74.5% 36 75.0% 31 70.5% 30 71.4% 73 67.0% 190 60.7% 81 61.8% 80 75.5%

どちらかといえばあてはまる 445 28.1% 13 14.6% 40 23.0% 112 36.6% 22 18.8% 23 21.7% 9 18.8% 13 29.5% 10 23.8% 29 26.6% 109 34.8% 40 30.5% 25 23.6%

どちらかといえばあてはまらない 36 2.3% 1 1.1% 1 0.6% 8 2.6% 2 1.7% 1 0.9% 2 4.2% 0 0.0% 2 4.8% 6 5.5% 6 1.9% 6 4.6% 1 0.9%

あてはまらない 5 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 1 0.9% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.6% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 27 1.7% 0 0.0% 3 1.7% 9 2.9% 2 1.7% 2 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 6 1.9% 4 3.1% 0 0.0%

あてはまる 1084 68.4% 68 76.4% 141 81.0% 191 62.4% 86 73.5% 80 75.5% 39 81.3% 34 77.3% 22 52.4% 76 69.7% 194 62.0% 84 64.1% 69 65.1%

どちらかといえばあてはまる 386 24.4% 17 19.1% 30 17.2% 89 29.1% 27 23.1% 19 17.9% 5 10.4% 8 18.2% 14 33.3% 26 23.9% 85 27.2% 37 28.2% 29 27.4%

どちらかといえばあてはまらない 59 3.7% 3 3.4% 0 0.0% 13 4.2% 1 0.9% 4 3.8% 3 6.3% 2 4.5% 5 11.9% 4 3.7% 17 5.4% 2 1.5% 5 4.7%

あてはまらない 30 1.9% 1 1.1% 0 0.0% 4 1.3% 1 0.9% 3 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 2 1.8% 11 3.5% 4 3.1% 3 2.8%

無回答 26 1.6% 0 0.0% 3 1.7% 9 2.9% 2 1.7% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 6 1.9% 4 3.1% 0 0.0%

あてはまる 890 56.2% 60 67.4% 130 74.7% 140 45.8% 86 73.5% 72 67.9% 32 66.7% 30 68.2% 21 50.0% 51 46.8% 137 43.8% 69 52.7% 62 58.5%

どちらかといえばあてはまる 513 32.4% 24 27.0% 37 21.3% 124 40.5% 28 23.9% 26 24.5% 12 25.0% 12 27.3% 12 28.6% 42 38.5% 118 37.7% 45 34.4% 33 31.1%

どちらかといえばあてはまらない 111 7.0% 3 3.4% 4 2.3% 23 7.5% 1 0.9% 5 4.7% 2 4.2% 2 4.5% 6 14.3% 11 10.1% 38 12.1% 6 4.6% 10 9.4%

あてはまらない 39 2.5% 1 1.1% 0 0.0% 10 3.3% 0 0.0% 2 1.9% 1 2.1% 0 0.0% 2 4.8% 4 3.7% 12 3.8% 7 5.3% 0 0.0%

無回答 32 2.0% 1 1.1% 3 1.7% 9 2.9% 2 1.7% 1 0.9% 1 2.1% 0 0.0% 1 2.4% 1 0.9% 8 2.6% 4 3.1% 1 0.9%

あてはまる 186 11.7% 17 19.1% 15 8.6% 38 12.4% 21 17.9% 9 8.5% 9 18.8% 2 4.5% 7 16.7% 12 11.0% 26 8.3% 17 13.0% 13 12.3%

どちらかといえばあてはまる 808 51.0% 46 51.7% 104 59.8% 149 48.7% 59 50.4% 51 48.1% 26 54.2% 23 52.3% 18 42.9% 53 48.6% 162 51.8% 61 46.6% 56 52.8%

どちらかといえばあてはまらない 477 30.1% 21 23.6% 47 27.0% 94 30.7% 30 25.6% 38 35.8% 11 22.9% 17 38.6% 13 31.0% 34 31.2% 100 31.9% 41 31.3% 31 29.2%

あてはまらない 85 5.4% 5 5.6% 4 2.3% 15 4.9% 4 3.4% 8 7.5% 2 4.2% 2 4.5% 3 7.1% 8 7.3% 21 6.7% 7 5.3% 6 5.7%

無回答 29 1.8% 0 0.0% 4 2.3% 10 3.3% 3 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 2 1.8% 4 1.3% 5 3.8% 0 0.0%

あてはまる 717 45.2% 51 57.3% 94 54.0% 126 41.2% 48 41.0% 59 55.7% 21 43.8% 23 52.3% 18 42.9% 37 33.9% 138 44.1% 54 41.2% 48 45.3%

どちらかといえばあてはまる 614 38.7% 27 30.3% 64 36.8% 124 40.5% 51 43.6% 32 30.2% 15 31.3% 15 34.1% 16 38.1% 53 48.6% 121 38.7% 56 42.7% 40 37.7%

どちらかといえばあてはまらない 174 11.0% 7 7.9% 11 6.3% 36 11.8% 13 11.1% 11 10.4% 9 18.8% 2 4.5% 5 11.9% 15 13.8% 36 11.5% 15 11.5% 14 13.2%

あてはまらない 51 3.2% 4 4.5% 1 0.6% 10 3.3% 3 2.6% 3 2.8% 3 6.3% 2 4.5% 2 4.8% 3 2.8% 13 4.2% 3 2.3% 4 3.8%

無回答 29 1.8% 0 0.0% 4 2.3% 10 3.3% 2 1.7% 1 0.9% 0 0.0% 2 4.5% 1 2.4% 1 0.9% 5 1.6% 3 2.3% 0 0.0%

[Q8]次の項目を、普段どの

程度行うか

[Q8-J]身の回りの環境に加

え、地球全体の異なる環境

について、その多様性を理解

する

[Q8-K]自らの役割・仕事・

課題は何かを認識しており、

それに責任を持って取り組む

[Q8-L]他の人と協力して物

事に取り組む

[Q8-M]ある事柄について他

者と建設的に意見を交換し、

話し合ったり議論したりする

[Q8-N]地域の環境・社会・

人の問題に関心を持つ

[Q8-O]日本以外の国やグ

ローバル社会の問題に関心を

持つ

[Q8-P]社会問題に関心を

持つ

[Q9]あなたの今の気持ち

は、次の項目のそれぞれにつ

いてどの程度あてはまるか

[Q9-A]大学で学ぶことが楽

しみだ

[Q9-B]入学できてほっとして

いる

[Q9-C]長崎大学に入学で

きて満足している

[Q9-D]大学でうまくやってい

く自信がある

[Q9-E]大学の授業について

いけるか心配だ

6 長崎大学　大学教育イノベーションセンター　教学ＩＲ部門　　　　　　　



人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1692 100.0% 101 100.0% 180 100.0% 346 100.0% 125 100.0% 107 100.0% 50 100.0% 44 100.0% 42 100.0% 116 100.0% 330 100.0% 139 100.0% 112 100.0%

107 6.3% 12 11.9% 6 3.3% 40 11.6% 8 6.4% 1 0.9% 2 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 6.0% 17 5.2% 8 5.8% 6 5.4%

1585 93.7% 89 88.1% 174 96.7% 306 88.4% 117 93.6% 106 99.1% 48 96.0% 44 100.0% 42 100.0% 109 94.0% 313 94.8% 131 94.2% 106 94.6%

男（1012） 925 58.4% 16 18.0% 48 27.6% 186 60.8% 82 70.1% 16 15.1% 22 45.8% 21 47.7% 25 59.5% 90 82.6% 268 85.6% 72 55.0% 79 74.5%

女（680） 660 41.6% 73 82.0% 126 72.4% 120 39.2% 35 29.9% 90 84.9% 26 54.2% 23 52.3% 17 40.5% 19 17.4% 45 14.4% 59 45.0% 27 25.5%

大問 小設問 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合 人数 割合 度数 割合 度数 割合 度数 割合

環境科学部 水産学部

対象者数

学修状況報告　2020年度　新入生（2年次と3年次編入学生を含む）
学修状況報告_新入生

全体_新入生 多文化社会学部 教育学部 経済学部 医_医学科 医_保健学科 歯学部 薬_薬学科

未提出者数（未提出率）

回答者数（回答率）

性別
回答者数男女別

（）内は男女別対象者数

設問内容
選択肢

薬_薬科学科 情報データ科学部 工学部

実績実績 実績 実績 情報データ科学部 実績 実績実績 実績 実績 実績 実績 実績

あてはまる 626 39.5% 34 38.2% 63 36.2% 133 43.5% 36 30.8% 44 41.5% 14 29.2% 23 52.3% 13 31.0% 49 45.0% 105 33.5% 63 48.1% 49 46.2%

どちらかといえばあてはまる 541 34.1% 27 30.3% 66 37.9% 105 34.3% 49 41.9% 33 31.1% 14 29.2% 14 31.8% 22 52.4% 39 35.8% 110 35.1% 40 30.5% 22 20.8%

どちらかといえばあてはまらない 242 15.3% 13 14.6% 28 16.1% 33 10.8% 17 14.5% 22 20.8% 13 27.1% 3 6.8% 4 9.5% 13 11.9% 63 20.1% 12 9.2% 21 19.8%

あてはまらない 148 9.3% 15 16.9% 14 8.0% 25 8.2% 13 11.1% 6 5.7% 5 10.4% 4 9.1% 3 7.1% 7 6.4% 29 9.3% 13 9.9% 14 13.2%

無回答 28 1.8% 0 0.0% 3 1.7% 10 3.3% 2 1.7% 1 0.9% 2 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 6 1.9% 3 2.3% 0 0.0%

あてはまる 376 23.7% 16 18.0% 49 28.2% 77 25.2% 26 22.2% 32 30.2% 12 25.0% 10 22.7% 14 33.3% 22 20.2% 56 17.9% 30 22.9% 32 30.2%

どちらかといえばあてはまる 380 24.0% 23 25.8% 32 18.4% 68 22.2% 22 18.8% 20 18.9% 10 20.8% 17 38.6% 11 26.2% 21 19.3% 87 27.8% 35 26.7% 34 32.1%

どちらかといえばあてはまらない 264 16.7% 20 22.5% 26 14.9% 40 13.1% 20 17.1% 15 14.2% 14 29.2% 7 15.9% 8 19.0% 21 19.3% 55 17.6% 21 16.0% 17 16.0%

あてはまらない 525 33.1% 30 33.7% 61 35.1% 111 36.3% 47 40.2% 35 33.0% 12 25.0% 8 18.2% 9 21.4% 42 38.5% 107 34.2% 40 30.5% 23 21.7%

無回答 40 2.5% 0 0.0% 6 3.4% 10 3.3% 2 1.7% 4 3.8% 0 0.0% 2 4.5% 0 0.0% 3 2.8% 8 2.6% 5 3.8% 0 0.0%

あてはまる 666 42.0% 50 56.2% 82 47.1% 145 47.4% 29 24.8% 48 45.3% 17 35.4% 20 45.5% 18 42.9% 41 37.6% 115 36.7% 48 36.6% 53 50.0%

どちらかといえばあてはまる 494 31.2% 21 23.6% 44 25.3% 88 28.8% 35 29.9% 36 34.0% 12 25.0% 17 38.6% 10 23.8% 40 36.7% 111 35.5% 45 34.4% 35 33.0%

どちらかといえばあてはまらない 243 15.3% 9 10.1% 29 16.7% 37 12.1% 26 22.2% 15 14.2% 11 22.9% 4 9.1% 9 21.4% 15 13.8% 54 17.3% 21 16.0% 13 12.3%

あてはまらない 158 10.0% 9 10.1% 15 8.6% 27 8.8% 25 21.4% 7 6.6% 8 16.7% 3 6.8% 5 11.9% 12 11.0% 29 9.3% 13 9.9% 5 4.7%

無回答 24 1.5% 0 0.0% 4 2.3% 9 2.9% 2 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 4 1.3% 4 3.1% 0 0.0%

[Q9]あなたの今の気持ち

は、次の項目のそれぞれにつ

いてどの程度あてはまるか

[Q9-F]友だちができるか心

配だ

[Q9-G]一人暮らしが不安だ

[Q9-H]お金のことが心配だ

7 長崎大学　大学教育イノベーションセンター　教学ＩＲ部門　　　　　　　


